
Referat fra Mysuseter og Raphamn løypelags evalueringsmøte 

på Grand Gjestegård, 21. november 2011, kl 19.00. 

 

 

Disse møtte: 
Magne Thøring, Torleif Tangen, Gunnar Granberg, Bjørn Engehagen, 
Jon Bekkemellem og Johan A. Lie. 
 
 
Magne Thøring orienterte om siste sesongs arbeid. Varmegradene satte inn 
uka før påske, så fredag før palmesøndag var siste kjøredag for 
tråkkemaskinen dette året. Påsken ble en mellomting mellom vinter- og 
sommerføre. 
Laget har i sommer rydda ved Koltjern etter Glitterdalsløypa. Her er det 
benyttet gravemaskin for å bli kvitt mye stor stein i traséen, og noe skog er 
ryddet . I tillegg har Jon gjort en del maskinarbeid i løypa fra Raphamn mot 
Mysuseter . Det har vært befaring av Glitterdalen med fylkesmannen. 
 
Økonomi. 
 
Laget har investert i ny løypeprepareringsmaskin, og denne ble levert 21/10 
på en fredag. Mandagen etter ble mellomlaget betalt uten at vi har vært nødt 
til å ta opp lån. Dette er vi stolte av! Vi var på plass og tok imot nyervervelsen 
som viste seg å være litt for høy for garasjen. Magne og Johan har ryddet  og 
hevet porten slik at maskinen lett kan kjøres inn. 
Til tross for en dårlig vinter og enda dårligere påske, kom det inn mye penger 
fra våre brukere, ja, mer enn ventet, så med avsatte midler og tilskudd, så er 
bankkontoen fortsatt i pluss etter at maskinen er betalt! 
 
Planlegging av ny sesong. 
 
Vi har stort sett bare fått gode tilbakemeldinger fra siste sesong. Bl.a. har Otta  
idrettslag meldt at de var godt tilfredse. Det har ikke kommet inn noen forslag, 
og løypelaget vil derfor fortsette som før. Sommerarbeidet vil gi oss mulighet 
til å preparere tidligere, men dette forutsetter at vi får snø. Pr. i dag, 5. des. er 
det  kommet et par tommer! 
 
Jubileum. 
 
Løypelaget ble stiftet 2. mai 1991, og er dermed 20 år. Dette vil bli markert 
med et jubileumsskrift som omhandler disse tyve årene. 
 
Eventuelt. 
 
Lederen, Magne Thøring, kom med forslag om å slå sammen løypekomiteen 
og Mysuseter og Raphamn løypelag. Begrunnelse for dette er: 
Da M & R ble opprettet i 1991, var det etter en deling av den daværende 
løypekomitè som til da hadde hatt ansvaret for både sommer- og vinter- 
tilrettelegging fra 1984. Verdiene ble delt, med kr 10.000 til M & R. Løype- 



komitéen fikk beholdningen av stikart til omtrent samme verdi. Årsaken til 
delingen var å tilpasse vedtektene  slik at det kunne søkes om statlige og 
kommunale tilskudd for kjøp av tråkkemaskin. Styret var det samme i begge 
lag. Fram til nå har flere medlemmer i løypekomitéen falt fra av ymse grunner, 
og disse har ikke blitt erstattet. Derfor består denne komitéen idag av Magne 
Thøring og Johan A. Lie. 
I denne tiden har stinettet blitt utvidet til Kringseter, og vi har fått et nytt og 
større kart. Noen nye skilt er kommet opp, og det er årlig oppfrisking av 
merker. Benker er også satt opp. 
Etter så mange år, er det behov for en gjennomgang. Det er viktig at hele 
stinettet på ca 10 mil blir vurdert, samt behov for nye stier. På Høvringen har 
de satt i gang et prosjekt  for oppgradering av stier og løyper i regi av 
Høvringen Aktivitet og Nasjonalparkriket. Vi bør følge med på det, og se om 
det er noe vi bør tilpasse oss. Styret i M & R, representanter fra hele  området 
som stinettet ligger i, og Sel kommune må være rette forum for en  
gjennomgang. 
 
Vedtak: 
Styret er enige om at en sammeslåing er riktig. Dette vil bli lagt fram som 
egen sak på årsmøtet i Mysuseter og Raphamn løypelag, med forslag om et 
tillegg i vedtektene. 
 
Det vises ellers til referat fra konstituerende møte i Stiutvalget, Mysuseter vel. 
 
 
 
Johan A. Lie, referent 
 
 


